



SLOVENSKI ETNOGRAFSKI MUZEJ



*Slovenski etnografski muzej* v okviru projekta *Dostopnost do kulturne dediščine ranljivim skupinam* organizira izobraževanje na temo

**»Priprava in vodenje evropskih projektov s področja kulture in kulturne dediščine, menedžment kulturnih vsebin«  
/dvodnevno izobraževanje, 24. in 26. november 2014/**

**ABC priprave evropskih projektov  
v ponedeljek, 24. novembra 2014, od 9. do 16. ure  
Slovenski etnografski muzej, Metelkova 2, Ljubljana (upravna hiša, 2. nadstropje, predavalnica)**

Izobraževanje je namenjeno muzejskim delavcem in drugim zainteresiranim osebam ter strokovni javnosti, ki si želi zagotoviti vso podporo in pomoč pri kreiranju prave ideje za uspešno pripravo projekta na področju pridobivanja nepovratnih sredstev EU, s posebnim poudarkom na podajanju teoretičnega znanja ter usmerjanju in nadzoru praktičnega dela priprave kreativnih idej za evropske projekte.

Praktično usposabljanje poteka skozi spoznavanje ozadja za pripravo projektne ideje in vodeno pripravo projektne ideje ob uporabi informacijskih in tehnoloških podpornih orodij.

Program:

8:30–9:00	Prihod udeležencev
9:00 – 12:30	<b>Pristop TRIO®</b> – spoznavanje osnov pridobivanja nepovratnih sredstev na temelju političnega, finančnega in projektnega okvirja s fokusom na projektih kulture in kulturne dediščine: <ol style="list-style-type: none"><li>1. Politični okvir – kje tičijo vzroki sofinanciranja inovativnih projektov;</li><li>2. Finančni okvir - viri in instrumenti sofinanciranja investicijskih, razvojno-raziskovalnih in inovacijskih, demonstracijskih in izobraževalnih projektov;</li><li>3. Projektni okvir – iniciacija, načrtovanje, izvajanje in zaključevanje projektov s poudarkom na fazi iniciacije in kreiranju inovativnih projektne idej;</li></ol> <i>Beno Stern, EuroCoop, Inštitut za evropske raziskave in razvoj</i>
12.30 – 13.00	Kosilo
13.00 – 16.00	<b>Praktične vaje v skupinah:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• pregled evropskih sektorskih politik,</li><li>• prepoznavanje izzivov v okviru posameznih dokumentov različnih sektorjev dejavnosti,</li><li>• moderirano iskanje in gradnja projektne ideje na temelju prepoznanih evropskih sektorskih izzivov in potrebah podjetij udeležencev,</li><li>• delno konzerviranje® projektne ideje v skupini s pripravo idejnega osnutka, logičnega okvirja, terminskega načrta in finančnega načrta.</li></ul> <i>Beno Stern, EuroCoop, Inštitut za evropske raziskave in razvoj</i>



**DOSTOPNOST**  
DO KULTURNE DEDIŠČINE RANLJIVIM SKUPINAM



SLOVENSKI ETNOGRAFSKI MUZEJ



**ABC vodenja evropskih projektov**  
**v sredo, 26. novembra 2014, od 9. do 16. ure**  
**Slovenski etnografski muzej, Metelkova 2, Ljubljana (upravna hiša, 2. nadstropje, predavalnica)**

Za kvalitetno izveden projekt je namreč pomembno dobro sodelovanje s koordinatorjem/partnerji projekta, pa tudi interno z administracijo, sodelavci in računovodstvom in ker ima projektno vodenje nekaj splošnih zakonitosti, jih bodo udeleženci kot popotnico projektne vodenju skozi praktični seminar podrobno spoznali. Uspešno izveden projekt namreč odpira vrata novim projektne partnerstvom in s tem novim, uspešnim evropskih projektom.

Praktični seminar je namenjen muzejskim delavcem in ostali strokovni javnosti, ki se srečujejo s projektne delom in morajo za kvalitetno izvedbo projektov poznati pravila izpolnjevanja obljub iz projektne prijavnice. Praktični seminar bo izpostavil stične točke sodelovanja projektne vodje s koordinatorjem/partnerji, administracijo, sodelavci in računovodstvom, obenem pa vas bo oskrbel s praktičnimi primeri projektne in računovodskega vodenja evropskih projektov.

Program:

8:30–9:00	Prihod udeležencev
9:00 – 12:30	<b>Priprava projekta: izhodišče za kvalitetno izvedbo projektov s poudarkom na programih, ki pokrivajo projekte kulture in kulturne dediščine</b> <i>mag. Sabina Žakelj Pediček, EuroCoop, Inštitut za evropske raziskave in razvoj</i>
12.30 – 13.00	Kosilo
13.00 – 16.00	<b>Kvalitetno vodenje projektov: administrativni, finančni in vsebinski nadzor</b> <i>mag. Sabina Žakelj Pediček, EuroCoop, Inštitut za evropske raziskave in razvoj</i>

**Vljudno vabljeni!**

Prosimo vas, da vašo udeležbo predhodno potrdite na naslov [eva.rozanc@etno-muzej.si](mailto:eva.rozanc@etno-muzej.si), do vključno petka, 21. novembra 2014. Prijave sprejemamo do zapolnitve mest.

Udeležba na izobraževanju je brezplačna!

Dodatne informacije:

Eva Rožanc, koordinatorica projekta  
Slovenski etnografski muzej, Metelkova 2, Ljubljana  
T: 01/ 300 8781  
E: [eva.rozanc@etno-muzej.si](mailto:eva.rozanc@etno-muzej.si)

O projektu:

**Slovenski etnografski muzej** v obdobju 2013–2015 izvaja projekt »Dostopnost do kulturne dediščine ranljivim skupinam«, ki ga financirata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada in Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije. Projekt, ki se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, je usmerjen k realizaciji socialno-ekonomskih ciljev ustvarjanja delovnih mest, spodbujanja zaposlenosti in zaposljivosti, zagotavljanja socialne vključenosti in spodbujanja enakih možnosti.

Zagotavljanje najširše dostopnosti do kulturne dediščine je eden od temeljnih ciljev nacionalne in evropske kulturne politike, za kar si v zadnjih letih prizadevamo tudi muzeji. V okviru programskih vsebin načrtno skrbimo za odpiranje novih možnosti za seznanjanje in pridobivanje novih vedenj o predmetih in vsebinah s področja premične kulturne dediščine s ciljem vseživljenjskega izobraževanja in vključevanja ranljivih družbenih skupin v javno življenje.



**DOSTOPNOST**  
DO KULTURNE DEDIŠČINE RANLJIVIM SKUPINAM



## SLOVENSKI ETNOGRAFSKI MUZEJ

Z izobraževanjem želi prispevati k dodatni usposobljenosti strokovnih muzejskih delavcev in ostale strokovne javnosti ter pridobiti čim več zadostnih znanj o tem, na kakšne načine pripadnikom ranljivih skupin omogočiti enake možnosti dostopa do informacij.

Kontakt: [www.dostopnost.eu](http://www.dostopnost.eu)

### O izvajalcu:

Inštitut EUROCOOP je zasebni in neprofitni zavod za evropsko sodelovanje, raziskave in razvoj. Ekipa inštituta se usmerja v raziskovanje in razvoj ključnih socialnih področij današnje Evrope. V evropskih projektih in komercialno delujemo na štirih področjih: na področju raziskav in razvoja, vodenja projektov in zagotavljanja kakovosti, diseminacije in IT razvoja. Na vseh štirih področjih trenutno partnersko sodeluje v **osmih tekočih evropskih projektih** programov Vseživljenjsko učenje, Daphne, Evropa za državljane in Progress, komercialno pa svetujejo na projektih 7. okvirnega programa/Obzorje 2020, CIP, Evropskega socialnega sklada itd. Znanje prenašajo v obliki poglobljenih izobraževanj s partnerjema Uradnim listom Republike Slovenije in Založbo Forum Media ter številnimi posameznimi partnerstvi v obliki krajsih izobraževanj in mentorskega usposabljanja evropskih projektnih vodij. Novembra 2013 so kot programski vodje skupaj z Uradnim listom Republike Slovenije, Predstavništvom Evropske komisije v Sloveniji in Agencijo SPIRIT pripravili **prvi dvodnevni Forum Izzivi Evrope 2020** o novostih programov za obdobje 2014-2020, ki bo letos dobil naslednika v novem obširnem nacionalnem dogodku 25.-26. 11. 2014 v Ljubljani.

V projekte vstopajo s strokovnim znanjem na področju raziskav in razvoja s poudarkom na razvoju interdisciplinarne raziskovalne dejavnosti na različnih področjih socialne vključenosti in socialne zaščite ter razvoja e-učnih orodij, vodenja projektov in zagotavljanja kakovosti v projektih z bogatimi izkušnjami sodelovanja ekipe v več kot 25 evropskih in nacionalnih projektih ter diseminacije z ekipo strokovnjakov za celovito ozaveščanje javnosti in aktivno širjenje informacij o rezultatih projektov s pripravo promocijskega in izobraževalnega gradiva. Njihovo sodelovanje v projektih temelji na širokem partnerstvu z organizacijami iz evropskih držav in širše, ki ponujajo resnično vseevropsko razsežnost. Z vstopanjem v dolgoročna partnerska sodelovanja s slovenskimi partnerji oblikujemo trdno mrežo za aktivno vključevanje slovenskih neprofitnih in drugih organizacij v evropsko socialno okolje.

Kontakt: [www.eurocoop.si](http://www.eurocoop.si)

**Beno Stern, MBA** je svetovalec, mentor in avtor strokovnih gradiv s področja učinkovitega pridobivanja nepovratnih sredstev EU in projektnega vodenja evropskih projektov. Je soavtor dveh strokovnih priročnikov s področja pridobivanja evropskih sredstev in avtor modernega bazičnega pristopa pri usposabljanju projektnih vodij evropskih projektov, koncept kontinuiranega črpanja evropskih sredstev pa uvaja v podjetja, institucije in lokalne skupnosti. Že 15 let aktivno sodeluje tako pri pripravi kot vodenju evropskih projektov, izkušnje pa aktivno prenaša na udeležence strokovnih usposabljanj.

**Mag. Sabina Žakelj Pediček** je izkušena v vodenju evropskih projektov, ki temeljijo na preteklih delovnih izkušnjah z delom v financiranju, oglaševanju in medijih. Sodelovala je v več kot 15 evropskih projektih kot zaposlena na projektih ali zunanja svetovalka. Trenutno finančno nadzira osem tekočih evropskih projektov in dela kot svetovalka za projekte strank v finančnem managementu, vodenju kakovosti projektov in diseminaciji. Znanja za finančno vodenje je pridobila v knjigovodsko-finančnih službah podjetij SKRB in SAS Institute, kar združuje z izkušnjami v projektne vodenju (EuroCoop, Pro-Eco, MEDIA desk Slovenija, Media Forum in Svet za radiodifuzijo), v medijih (Delo, Radio Odmevu) in v marketingu (MFF Kino Otok, Festival slovenskega filma).

Ljubljana, 18. november 2014